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Ata nº 2795 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia
11 de novembro de 2014. Ao décimo primeiro dia do mês de novembro do ano dois mil
e quatorze às 20 horas, na Sala das Sessões “Dr. Fernando Costa”, teve início a 2795ª
sessão ordinária desta Câmara. Presentes os seguintes Vereadores:  Alcimar Siqueira
Montalvão,  Jeferson Ricardo do Couto, João Batista de Souza Pereira,  José Carlos
Mantovani, Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, Lorival César Oliveira Moraes
- “Nickson”, Luciana Batista,  Marcos Roberto Sgambatti, Milton Dimas Tadeu Urban e
Otacilio José Barreiros. Havendo número legal, o Sr. Presidente, Vereador Otacilio José
Barreiros,  declarou abertos  os trabalhos e colocou  em discussão a Ata nº  2794 da
Sessão Ordinária de 04 de novembro de 2014, a qual não sofrendo impugnação, foi
considerada  aprovada.  O  Senhor  Presidente  solicitou  ao  1º  Secretário,  Vereador
Alcimar  Siqueira  Montalvão,  que  procedesse  com  a  leitura  do  Expediente.  Neste
momento o Vereador Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho solicitou a dispensa
da  leitura  do  Expediente,  Indicação  e  Pedido  de  Informações,  sendo  seu  pedido
aprovado por unanimidade de votos. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 1º
Secretário, Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, que procedesse a leitura do pedido de
licença do Vereador Acimar Siqueira Montalvão. A seguir, informou que por força do
pedido de licença requerido pelo Vereador João Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa
Fé” (PRB/PDT), esta presidência nos termos do Artigo 23, parágrafo primeiro da Lei
Orgânica  do  Município,  convocou  o  primeiro  suplente  Senhor  Marcos  Roberto
Sgambatti – (PRB/PDT),  para ocupar a cadeira de Vereador no período de 30 (trinta)
dias. Presente na Sessão, convidou o Senhor Marcos Roberto Sgambatti a entregar a
declaração  de  bens  para  ser  transcrita  em  livro  próprio.  A  seguir,  solicitou  aos
vereadores que ficassem em pé para recebimento do juramento e solicitou ao Senhor
Marcos Roberto Sgambatti para prestar o compromisso regimental, de pé repetindo as
seguintes palavras: PROMETO EXERCER / COM DEDICAÇÃO E LEALDADE / O MEU
MANDATO / RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM GERAL DO MUNICÍPIO.
A Presidência em seguida, solicitou 1º Secretário, Vereador Alcimar Siqueira Montalvão,
que  fizesse  a  leitura  do  Termo  de  Posse  do  Suplente  Vereador,  Marcos  Roberto
Sgambatti. Após leitura e as devidas assinaturas, o Sr. Presidente declarou empossado
no  cargo  de  Vereador  o  Sr.  Marcos  Roberto  Sgambatti.  Em  seguida,  o  Senhor
Presidente  Vereador  Otacilio  José  Barreiros,  nomeou  o  Vereador  Marcos  Roberto
Sgambatti, para compor na qualidade Vereador Marcos Roberto Sgambatti para compor
na  qualidade  de:  Presidente  as  Comissões  de:  Finanças,  Orçamento  e  Lavoura;
Urbanismo, Obras e Serviço Público; e Defesa do Consumidor;  e como Membro da
Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa Humana, em substituição ao Vereador
licenciado, no período de 30 (trinta) dias. A seguir, o Sr. Presidente pediu que constasse
da Ata o Expediente: 01) – Revista Democrata, Edição Especial 2012; 02) – Informativo
da Associtrus, Ano 10, nº 55, de 10 a 11/2014; 03) – Informativo da Uniara – Centro
Universitário de Araraquara, sobre o Programa de Bolsas de Estudos da Uniara; 04) –
Ofício nº 300/2014 da Policia Militar do Estado de São Paulo, em atenção ao Decreto
Legislativo nº 94/2010, que institui em Pirassununga o Título “Policial do Ano”, indica os
Policiais Militares: CB PM Geidiael Bonifácio da Silva; e CB PM Claudemir das Dores;
05)  –  Requerimento  do  Vereador  João  Gilberto  dos  Santos  -  “Gilberto  Santa  Fé”,
solicitando 30 (trinta) dias de licença, a partir de 10/11/2014, para tratamento de saúde
conforme atestado médico em anexo; 06) –  Convite da Associação Beneficente Alda
Miranda  Matheus  –  AMMA,  para  a  “XI  Mostra  de  Arte  –  Luiz  Pinto  Matheus”,  dia
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14/11/2014;  07) –  Convite da Câmara Municipal da Estância de Serra Negra, para a
entrega de Títulos Honoríficos de “Cidadão Serrano”, dia 21/11/2014; 08) – Convite do
Superintendente  do  INCRA em São  Paulo,  para  a  “Cerimônia  de  Lançamento  dos
Trabalhos de Georreferenciamento de Imóveis Rurais de Quatro Módulos Fiscais da
Região  da  Média  Mogiana”,  dia  14/11/2014; 09)  – Convite  da  Corporação  Musical
Pirassununguense,  para o Concerto do Dia dos Músicos,  Semana Tatu Pereira,  dia
21/11/2014; 10) – Ofício nº 124/2014, da Diretoria de Ensino – Região Pirassununga,
E.E  Nossa  Senhora  de  Loreto,  sobre  o  envio  de  verba  parlamentar  do  Deputado
Federal Vanderlei Macris para aquisição de equipamentos de informática; 11) – Ofício
da  Santa  Casa  de  Misericórdia  de  Pirassununga,  em atenção  ao Requerimento  nº
323/2014, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, encaminhou MOÇÃO DE
REPÚDIO às atitudes do Médico Dr. João de Deus; 12) – Ofício da Policia Militar do
Estado de São Paulo, encaminha a indicação do Soldado PM Marcel Braghin e Cabo
PM Rogério Marchetti, para a outorga do Título “Policial Militar do Ano”; 13) – Ofício
GAB nº 936/2014, da Prefeita Municipal e Secretário Municipal de Governo, em atenção
ao  Pedido de Informações nº 96/2014, de autoria do Vereador Jeferson Ricardo do
Couto, sobre resíduos da Estação de Tratamento de Esgoto (ETE); 14) – Ofício GAB nº
935/2014,  da Prefeita  Municipal  e Secretário  Municipal  de Governo,  em atenção ao
Pedido  de  Informações  nº  97/2014,  de  autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco
Sampaio de Souza Filho, sobre uma árvore da espécie sibipiruna, localizada defronte
ao prédio em construção do Senhor Vice-Prefeito Almiro Sinotti, no cruzamento da Rua
Treze de Maio e Avenida Capitão Antonio Joaquim Mendes; 15) – Ofício do Vereador
Presidente Otacilio José Barreiros, encaminha os Balancetes da Receita e Despesas,
referente  ao  mês  de  10/2014;  16)  –  Ofício  nº  111/2014,  da  Procuradoria  Geral  do
Município, encaminha Termo de Convênio nº 05/2014, entabulado com a “Irmandade
Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga”; 17) -  Ofício nº 204/2014, da Prefeita
Municipal,  encaminhando  o  Projeto  de  Lei  que  recebeu  o  nº  173/2014,  que  visa
autorizar o Poder Executivo a promover repasse de verba à Irmandade da Santa Casa
de Misericórdia de Pirassununga e à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais -
APAE. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para
darem os pareceres; 18) - Ofício nº 205/2014, da Prefeita Municipal, encaminhando o
Projeto de Lei que recebeu o nº 175/2014, que visa autorizar a celebração de convênio
entre os municípios de Pirassununga e Porto Ferreira para lançamento, cobrança e
recebimento do Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza – ISSQN incidente sobre
a obra de ampliação do parque gerador térmico Ferrari, pertencente à Empresa Ferrari
Termoelétrica  S.A.,  nas  divisas  do  convenentes.  Encaminhado  às  Comissões
Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 19) – Projeto de
Lei nº 174/2014, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, que visa denominar de
Ana Paula Ferrari, a Unidade Básica de Saúde – U.S.F., localizada à Rua Amazonas,
s/nº – Jardim Kamel,  neste Município. Encaminhado às Comissões Permanentes da
Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 20) – Projeto de Resolução nº
05/2014, de autoria da Mesa Diretora, que visa autorizar o Poder Legislativo a celebrar
convênio com o Centro de Integração Empresa Escola – CIEE, para implantação de um
programa de estágio para estudantes. Encaminhado às Comissões Permanentes da
Casa,  pertinentes  à  matéria  para  darem os  pareceres.  As  Indicações  e  Pedido  de
Informações  a seguir  foram encaminhados  à  Prefeita  Municipal:  21)  -  Indicação  nº
375/2014,  de  autoria  do  Vereador  Alcima  Siqueira  Montalvão,  para  que  a  Prefeita
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Municipal, verifique a possibilidade de desenvolver projetos de dança, como a zumba
na Vila Santa Fé; 22) - Indicação nº 376/2014, de autoria do Vereador Alcimar Siqueira
Montalvão,  para  que  a  Prefeita  Municipal,  verifique  a  possibilidade  de  instalar  um
reservatório de água no Bairro Parque Clayton Malaman para evitar interrupções no
fornecimento de água quando da realização de reparos no sistema;  23) – Pedido de
Informações  nº  105/2014,  de  autoria  do  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de
Souza Filho, sobre notas fiscais emitidas pelo Auto Center Cidade Jardim. Em seguida,
o Sr. Presidente solicitou ao 1º Secretário, Vereador Alcimar Siqueira Montalvão, que
procedesse à leitura dos requerimentos: 24) – Requerimento nº 353/2014, de autoria do
Vereador Otacilio José Barreiros, e subscrito por mais seis edis, para que seja incluído
na Ordem do Dia e apreciado sob regime de urgência, o Projeto de Lei nº 173/2014, de
autoria da Prefeita Municipal, que visa autorizar o Poder Executivo a promover repasse
de verba à Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga e à Associação
de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE. Aprovado por unanimidade de votos. 25) –
Requerimento nº  354/2014,  de autoria  do Vereador  Lorival  César  Oliveira  Moraes -
“Nickson”, e subscrito por mais cinco edis, para que seja incluído na Ordem do Dia e
apreciado sob regime de urgência, o Projeto de Lei nº 174/2014, de autoria do Vereador
Otacilio José Barreiros, que  visa denominar de ANA PAULA FERRARI, a Unidade de
Saúde da Família – U.S.F., localizada à Rua Amazonas, s/nº – Jardim Kamel, neste
Município. Aprovado por unanimidade de votos. 26) – Requerimento nº 355/2014, de
autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, e subscrito por mais sete edis, para que
seja incluído na Ordem do Dia e apreciado sob regime de urgência o Projeto de Lei nº
175/2014,  de  autoria  da  Prefeita  Municipal,  que  “Visa  autorizar  a  celebração  de
convênio  entre  os  Municípios  de  Pirassununga  e  Porto  Ferreira  para  lançamento,
cobrança e recebimento de Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza – ISSQN
incidente sobre a obra de ampliação do parque gerador térmico Ferrari, pertencente à
Empresa  Ferrari  Termoelétrica  S.A.,  nas  divisas  dos  convenentes”. Aprovado  por
unanimidade de votos. 27) – Requerimento nº 356/2014, de autoria dos Vereadores
Luciana  Batista  e  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  e  subscrito  por  mais  sete  edis,
consignando  votos  de  congratulações  à  Excelentíssima  Senhora  Prefeita  Municipal
Cristina Aparecida  Batista  e ao Ilustríssimo Senhor  Secretário  de Obras e Serviços
Joaquim Donizetti Godoy Leme, no último dia 1º de novembro, a Prefeitura Municipal de
Pirassununga  inaugurou  a  praça  de  lazer  da  Rua  Santa  Rosa,  na  Vila  Santa  Fé.
Aprovado por unanimidade de votos. 28) – Requerimento nº 357/2014, de autoria do
Vereador Jeferson Ricardo do Couto, e subscrito por mais sete edis, consignando votos
de  congratulações  ao  Capitão  PM  Marcelo  Estevão  de  Oliveira,  idealizador  e
coordenador do Programa Educacional de Trânsito “Pé Na Estrada” através das quais
crianças da rede municipal de ensino receberam ensinamentos básicos de trânsito e de
cidadania,  junto  ao  EMAIC  Castelinho.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  29)  –
Requerimento nº 358/2014, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, e subscrito
por mais oito edis, consignando votos de congratulações  à amiga Angelina Sônia Dutra
Borges  Agostinho,  após  25  anos  de  trabalho  junto  à  Câmara  Municipal  de
Pirassununga,  Sônia,  se  despede  de  nós  para  usufruir  merecida  aposentadoria.
Aprovado por unanimidade de votos. 30) – Requerimento nº 359/2014, de autoria do
Vereador  Otacilio  José  Barreiros,  e  subscrito  por  mais  oito  edis,  para  que  seja
transmitida à família enlutadas sinceras condolências pelo passamento do Senhor José
Antonio Pion. Aprovado por unanimidade de votos. 31) – Requerimento nº 360/2014, de
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autoria  do  Vereador  Leonardo Francisco Sampaio  de Souza Filho,  Alcimar  Siqueira
Montalvão e Jeferson Ricardo do Couto, e subscrito por mais seis edis, para que seja
transmitida  à  família  enlutadas  sinceras  condolências  pelo  passamento  do  Senhor
Marcelo  Macedo  Moretti.  Em discussão,  usaram da  palavra  os  vereadores  Alcimar
Siqueira Montalvão e Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, e requereram que
fizesse 1 (um) minuto de silêncio em homenagem póstuma, em especial  ao Senhor
Marcelo  Macedo  Moretti  e  todos  os  requerimentos  de  pesar,  sendo  os  pedidos
aprovados por unanimidade de votos. Logo, o Requerimento nº 360/2014 em votação,
foi aprovado por unanimidade de votos.  Terminada a leitura dos requerimentos, o Sr.
Presidente  Vereador  Otacilio  José  Barreiros  consultou  ao  1º  Secretário,  Vereador
Alcimar Siqueira Montalvão, se havia Vereador inscrito para falar no Expediente. Usou
da palavra, o vereador inscrito Jeferson Ricardo do Couto, aparteado pelo vereador Dr.
José  Carlos  Mantovani.  Inscrito,  usou  da  palavra  o  Vereador  Alcimar  Siqueira
Montalvão, aparteado pelo vereador Jeferson Ricardo do Couto. Neste momento, o Sr.
Presidente solicitou ao Vice-Presidente, Vereador João Batista de Souza Pereira, que
assumisse a direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso da palavra. A seguir,
usou da palavra o Vereador inscrito Otacilio José Barreiros, aparteado pelo vereador
Alcimar Siqueira Montalvão. Após reassumir os trabalhos, usou da palavra o vereador
inscrito  Marcos  Roberto  Sgambatti,  aparteado  pelo  vereador  Alcimar  Siqueira
Montalvão. Por fim, usou da palavra o vereador inscrito Leonardo Francisco Sampaio
de Souza Filho. A seguir, o Sr. Presidente passou a Ordem do Dia: 01) – PRIMEIRA E
SEGUNDA  DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  173/2014,  de  autoria  da  Prefeita
Municipal,  que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  promover  repasse  de  verba  à
Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga e à Associação de Pais e
Amigos dos Excepcionais - APAE. Aprovado por unanimidade de votos. 02) - PRIMEIRA
E SEGUNDA DISCUSSÃO do  Projeto  de  Lei  nº  174/2014,  de  autoria  do  Vereador
Otacilio José Barreiros, que  visa denominar de ANA PAULA FERRARI, a Unidade de
Saúde da Família – U.S.F., localizada à Rua Amazonas, s/nº – Jardim Kamel, neste
Município.  Aprovado  por  unanimidade  de  votos.  03)  -  PRIMEIRA  E  SEGUNDA
DISCUSSÃO do Projeto de Lei nº 175/2014, de autoria da Prefeita Municipal, que “Visa
autorizar  a  celebração  de  convênio  entre  os  Municípios  de  Pirassununga  e  Porto
Ferreira  para  lançamento,  cobrança  e  recebimento  de  Imposto  Sobre  Serviços  de
Qualquer Natureza – ISSQN incidente sobre a obra de ampliação do parque gerador
térmico  Ferrari,  pertencente  à  Empresa  Ferrari  Termoelétrica  S.A.,  nas  divisas  dos
convenentes”. Aprovado por unanimidade de votos. 04) – SEGUNDA DISCUSSÃO do
Projeto  de  Lei  nº  162/2014,  de  autoria  da  Prefeita  Municipal,  que  dispõe  sobre  o
Orçamento do Município para o exercício de 2015.  Foram apresentadas as Emendas
nºs 02, 03, 04, 05 e 06/2014, e Emenda Supressiva nº 01/2014, as quais foram lidas
pelo  Secretário  e  receberam  pareceres  verbais  favoráveis  das  Comissões
Permanentes.  Colocado  em Segunda  Discussão,  o  Projeto  de  Lei  nº  162/2014,  foi
aprovado  por  unanimidade  de  votos, bem  como  as  emendas  apresentadas. 05)  –
PRIMEIRA  DISCUSSÃO  do  Projeto  de  Lei  nº  172/2014,  de  autoria  da  Prefeita
Municipal,  que  visa  alterar  dispositivos  da  Lei  nº  4.486/2013,  que  dispõe  sobre  as
normas  para  execução  dos  serviços  de  transporte  individual  de  passageiros  em
veículos automotores de aluguel – táxi, e dá outras providências. Retirado por falta de
pareceres.  Terminada a  Ordem do Dia  o Sr.  Presidente  consultou  o  Sr.  Secretário,
Vereador  Alcimar  Siqueira  Montalvão,  se  havia  Vereador  inscrito  para  falar  na
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Explicação  Pessoal.  Inscrito,  usou  da  palavra  o  Vereador  João  Batista  de  Souza
Pereira.  A seguir,  o já  inscrito,  vereador Dr.  José Carlos Mantovani,  aparteado pelo
vereador Otacilio José Barreiros. Por fim,  usou da palavra o Vereador inscrito João
Gilberto dos Santos - “Gilberto Santa Fé”. Não havendo mais vereadores inscritos, o Sr.
Presidente deu por encerrada a presente sessão.  E para constar, Ulisses Cremasco,
Oficial  Parlamentar,  digitei  a presente ata resumida, a qual  é conferida por Roberto
Pinto  de  Campos,  Assessor  Jurídico,  que,  após  aprovada  pelo  Plenário,  segue
devidamente assinada.
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